
 

   

   
 

 ދާސްކައުންސިލަށް ޤާނޫނީ ލަފދާޭނެ "ލޯ ފާރމް " އެއްގެ ޚދިމުަތް ފޯރުކޮށދްޭނެ ފަރާތެއް ހދޯމުާބެހޭ މަޢުލމޫާތު ކަރުފެލދިެއަތޮޅު އަތޮޅު
 
ލު .1 ވާ ސައކްތަާ ހަ ންމާ ވާ މަ ރާތގުެ ޒި  ފަ

އިޢުލާނާއެކު އާނމްުކޮށްފައިވާ މައުލމޫާތާ އެއްގޮތަށް އެއްއަހަރު ދުވަހަށް މިކައުންސިލަށް ބޭނުންވާ އެނމްެހައި  ގެމިކައުންސިލު .1.1
 ކަންކމަުގައި ޤާނޫނީ ލަފާ ދިނމުާއި، މިކައުންސިލުގެ ނމަުގައި ކޓޯްތަކުގައި ވަކާލާތުކުރމުުގެ ޚދިމުަތް ފޯރުކޮށް ދިނުން

ފްސލީް  .2 ސައކްތަތްކަގުެ ތަ  މަ
 .)އެކެއް( އަހަރު ދުވަހުގެ މުއދްަތަށް ފޯރުކޮށް ދިނުނ1ްކައުންސިލް އދިާރާއަށް ބޭނުންވާ ޤާނޫނީ ލަފާ ތޮޅު އަތޮޅުފެލދިެއަ .2.1
ތުން އެނމްެހާ ލޔިެކޔިުންތައް ތައޔްާރު ސަލަތަކާއި ގުޅޭގޮއްކައުންސިލުން ބޭނުންވާ އެނމްެހައި ކަންކމަުގައި ޤާނޫނީ ލަފދާިނމުާއި މަ .2.2

 ވަކާލާތު ކުރުން.ކޓޯްތަކުގައި ކުރމުާއި ދިވެހިރާއޖްޭގެ 
އެކިފަރާތްތަކާއެކު ވެވޭ އެއްބަސްވުންތަކާއމިދެެ ކައުންސިލަށް ބޭނުންވާ އެނމްެހައި ޤާނޫނީ ލޔިެކޔިުންތައް ތައޔްާރުކޮށް  .2.3

 ޢމަަލުކުރާނެގޮތުގެ ޤާނޫނީ ލަފދާިނުން
 ކޮށދްިނުންކުގައި ޤާނޫނީ އެހީތެރިކަން ފޯރުބަލާ އެކިއެކި މައްސަލަ ތަ ކައުންސިލުން .2.4
 ން ޤާނޫނީ އެހީތެރިކަން ބޭނުންވާ ކަންކމަުގައި ޤާނޫނީ ލަފައާއި އެހީތެރިކަން ފޯރުކޮށދްިނުންކައުންސިލު ގުޅޭގޮތުންއޑޮޓިް ރޕިޯރޓްތަކާ .2.5

 އދަި މައްސަލަތަކަށް ޤާނޫނީ ހައްލު ހދޯައދިިނުން
ކުރާ ދަޢުވާއާއި ކައުންސިލަށް ލިބޭ ދަޢުވާތައް ދިރާސާ ކުރމުާއި އދަި މީގެ އިތުރުންވެސް ކައުންސިލަށް ޤާނޫނީ ކައުންސިލުން  .2.6

އެހީތެރިކަން ބޭނުންވާ އެނމްެހައި ޤާނޫނީ ކަންކމަުގައި އެހީތެރިކަން ފޯރުކޮށދްީ ޤާނޫނީ ގޮތުން ކުރަނޖްެހޭ އެނމްެހައި މަސައްކަތް 
 ކޮށދްިނުން

 
ސާބު  .3 ނދްސާީ ހި އދްލަވުނުް އަ ށަހޅެވުމުގުެ ބަ ލަން ހު ށަހޅެމުއާި ބީ  ހު

ކައުންސިލަށް އޑެްރެސްކޮށްފައިވާ ސޓިީ އުރައެއްގައެވެ. ސޓިީ އުރައިގެ  ފެލދިެއަތޮޅު އަތޮޅުއަނދްާސީ ހިސާބު ހުށަހަޅަން ވާނީ  .3.1
 ފަރާތުގެ ނމަާއި އިޢުލާން ނަންބަރު ލޔިެފައި އޮންނަންވާނެއެވެ.ބޭރުގައި ހުށަހަޅާ 

ދަލުވމުަށް ވޑަައިގަންނަވާ ފަރާތް ތަކުން ކާކުކަން އެގޭފދަަ ރަސމްީ ލޔިމުެއް ގެންނަވާނެއެވެ. މިލޔިުން ވމުުގެ ބައްބީލަން ހުޅު .3.2
 ހުށަހަޅަންވާނީ ބީލަން ހުށަހަޅާ ސޓިީއުރައާއި ވަކިންނެވެ.

ހުށަހެޅމުުގެ ބައދްަލުވމުަށް ބައިވެރިވާ ކޮނމްެ ( އެކެއް ބީލމަެވެ. އދަި ބީލަން 1ބީލމަަށް ކުރމިަތިލާ ކޮނމްެފަރާތަކުންވެސް ހުށަހެޅޭނީ ) .3.3
 ( އެކެއް ބީލމަެވެ.1ބައިވެރިއަކަށްވެސް ހުށަހެޅޭނީ )



 

   

ބދަަލުގައި މީހަކު ފޮނުވާނމަަ ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ސޓިީ )ޕަވާރ  ،ކުންފުންޏަކުން ބީލަން ހުށަހަޅާނމަަ ނުވަތަ ބީލަން ހުށަހެޅމުަށް .3.4
ށަހަޅާ ފަރާތާއި ބދަަލުގައި ފޮނުވާ ފަރާތުގެ ކާކުކަން އަންގައދިޭ ލޔިމުެއް ބިލމަާއި ވަކިން ހުށަހަޅަން އޮފް އޓެާރނީ( އަކާއި ބީލަން ހު

 ވާނެއެވެ.
 

ންތއަތްއަް  .4 ންވީ ކަ ލުކނަް ދޭ ރާތތްކަނުް ސަމާ ރމިތަލިއަވްާ ފަ ލަމަށް ކު  ބީ

 ކުރުންދމުަތުގެ އަގު ހުށަހެޅމުުގައި މމިައުލމޫާތު ކަރދުާސް ރަގަނޅަށް ކޔިައި ދިރާސާ ޚި .4.1
ވަނަ ނަންބަރުގައި ބޔަާންކޮށްފައިވާ އެނމްެހައި  02އަގަކީ މަޢުލމޫާތު ކަރދުާހުގެ އްވާ ޅުއްވާ ފަރާތްތަކުން ހުށަހަޅުބީލމަުގެ އަގު ހުށަހަ .4.2

 މަސައްކަތެއް މިބީލމަުގައި ހމިެނޭ އެހެނިހެން ތަފްސީލުތަކާއި އެއްގޮތަށް ކޮށދްިނމުަށް ހުށަހަޅާ އަގަކަށް ވާންވާނެއެވެ.
ޔުންތައް ހުށަނާޅާ ބީލަންތައް ލމަުގައި ބޔަާންކޮށްފައިވާ އަސާސީ ޝަރުތުތައް ފުރިހމަަނުވާ އދަި ހުށަހަޅަނޖްެހޭ އަސާސީ ލޔިެކިމިބީ .4.3

 ބާޠިލް ކުރެވޭނެއެވެ.
ފަރދުުންގެ މމިައުލމޫާތުގެ ކަރދުާހުގައި "ލޯފާރމް" ގެ މާނާގައި ދިވެހިރާއޖްޭގެ ބާކައުންސިލްގައި ދަފްތަރުވެގެން ޚދިމުަތދްޭ އމަިއްލަ .4.4

 ވޔިަފާރީ )ލީގަލް ޕްރެކޓްިސް(، )ޕާރޓްނޝާޕިްތައް(، )ލޯފާރމް އދަި ކުންފުނިތައް(، )ލޯފަރމް( ވެސް ހމިެނެއެވެ.
)އމަިއްލަ  19/2014)ވޔިަފާރި ރޖަިސޓްްރީ ކުރމުުގެ ޤާނޫނު(  18/2014އަނދްާސީ ހިސާބު ހުށަހެޅޭނީ ޤާނޫނީ ނަންބަރު  .4.5

 ރމުުގެ ޤާނޫނު( ގެ ދަށުން ރޖަިސޓްްރީކޮށްފައިވާ ވޔިަފާރިތަކަށް އެކަންޏެވެ.ފަރދުުންގެ ވޔިަފާރި ރޖަިސޓްްރީ ކު
މީގެ އިތުރުން މާލިއޔްަތު ޤަވާއދިު އެގޮތްވާގޮތުގެ މަތިން ދެފަރާތް އެއްބަސްވާ ގޮތަކަށް މަސައްކަތަށް އިތުރުވާ މަސައްކަތްތައް  .4.6

 ކޮށދްެންވާނެއެވެ.
 
ކެތި  .5 ށަހޅަނަޖްހެޭ ތަ ސާބއާކެު ހު ނދްސާީ ހި  އަ

 ލޯ ފާރމްގެ )މިނިސޓްްރީ އޮފް އިކޮނމޮިކް ޑިވަލޕޮމްެނޓްުން ދޫކޮއްފައިވާ( ވޔިަފާރި ރޖަިސޓްްރޝޭަން ސޓެްފިކޓެް .5.1
 ދިވެހިރާއޖްޭގެ ބާކައުންސިލްގައި ލޯފާރމް / ލީގަލް ޕްރެކޓްިސް ރޖަިސޓްްރީކޮށްފައިވާކަން އެގޭނެލޔިމުެއް .5.2
 ހުއދްައިގެކޕޮީނަސް / ލޯފާރމްގައި މަސއްކަތް ކުރާ ޤާނޫނީ ވަކީލުންގެ ލައިސެ .5.3
ލޯފާރމް ތަކުގައި މަސައްކަތްކުރާ ޤާނޫނީ ވަކީލުނަނަށް ސޕްީއާ ކޓޯުތަކުގައި ވަކާލާތު ކުރމުުގެ ހުއދްަ ލިބިފައިވާ ކމަުގެ           .5.4

 ލޔިުން
 ލޯފާރމްގައި މަސައްކަތްކުރާ ޤާނޫނީ ވަކީލުންގެ ވަނަވަރު .5.5
 ލޯފާރމްގެ ޓްކްސްއާއި ގުޅުންހުރި ލޔިުންތައް .5.6

 ޓީ ރޖަިސޓްްރޝޭަންގެ ކޕޮީ ޖީއެސޓްީ ރޖަިސޓްްރީ ކޮށްފައިވާ ފަރާތްތަކުންޖީއެސް .5.7
 މަސްހމަަނުވާ( 3ޓެކްސް ކްރިއަލެންސް ރޕިޯރޓް )ހުށަހަޅާ ތާރީޚަށް  .5.8
 ލޯފާރމްގެ ޕްރޮފައިލް .5.9
 



 

   

ނުމަށް ހަމޖަހެފިއަވިގާތޮ؛ް .6 ނޓްް ދި އި  ޕޮ
 މާކްސް ލިބޭގޮތަށް 50އަގެއް ހުށަހަޅާ ފަރާތަކަށް  ޑަ%( އެނމްެ ކ50ުމަސައްކަތްކުރމުަށް ހުށަހަޅާ އަގު: ) .6.1
 %(30ތޖަުރިބާއަށް ) .6.2
 %15ލޯފާރމް ހިންގާތާ ވީ އަހަރު  .6.3
 %5ވަކީލުންގެ އދަދަު  .6.4

 
 
 

  

       


